

新派·潍坊好声音共创伙伴要来啦

本报讯 (记者 刘燕) 2月21日上午9时30分,“践行城市精神 赋能更好潍坊”新派·潍坊好声音共创伙伴上线仪式,将在潍坊市融媒体中心广电大厦D8演播厅隆重举行。届时,将邀请行业领军人物、文化名人、网络大V等入驻新派客户端“派友圈”,



宣传海报

汇聚各行各业的智慧和力量,进一步发出潍坊好声音,共同推动潍坊高质量发展。

上线仪式中,首批90名“践行城市精神 赋能更好潍坊”新派·潍坊好声音共创伙伴将集体亮相。同时,在新派客户端开通深一度、潍坊故事、诗与远方、健康范儿、金融圈、光影记录、益起来公益、大V来了、生活圈等九大“派友圈”专属页面,让每一位共创伙伴在这里找到属于自己的舞台,共同为建设实力强品质优生活美的更好潍坊贡献力量。

潍坊“新春第一会”已然吹响发展的激昂号角,潍坊市融媒体中心按照“深耕潍坊、影响全国、链接世界”的高点定位,全力打造地市级媒体融合的“潍坊样板”,全面建强新派系列大端大号,主流新媒体的传播力影响力不断提升,“100万+”

“1000万+”的爆款作品不断涌现,频繁登上各平台热搜热榜。

新派客户端作为潍坊市级主流媒体的唯一大端,不仅是信息传播的平台,更是连接政府、企业、市民的桥梁。首批“践行城市精神 赋能更好潍坊”新派·潍坊好声音共创伙伴的加入,将为新派客户端注入新的力量,也为弘扬和践行潍坊城市精神注入新的活力。他们将与新派客户端一起,书写更好潍坊的精彩篇章,发出更好潍坊的最强声音,塑造更好潍坊的超强IP,激发社会各界共建更好潍坊的澎湃动能,共同谱写中国式现代化潍坊实践新篇章。

本次活动由市委宣传部、市委网信办、市文明办指导,潍坊市融媒体中心、潍坊传媒集团主办,中国邮政储蓄银行股份有限公司潍坊市分行协办。活动将通过新派客户端、新派视频微信视频号、新派观察抖音号、新派观察快手号以及市融媒体中心新媒体矩阵现场直播。

女子走失一天一夜 民警助其平安回家

本报讯 (记者 王晓萌) 近日,青州经济开发区(王母宫发展区)一名群众报警称,在某村庄发现一名女子,疑似走失,请求民警到场核实。接到报警后,开发区派出所民警及时与报警人取得联系,了解具体位置后立即赶往现场。

到达现场后,民警发现这名女子坐在路边的草地上,身体被冻得瑟瑟发抖,交流时说话支支吾吾,不能提供具体信息。经过不断询问,民警得知该女子已离家一天,夜晚睡在路边的草丛中,并一直未进食。随后,民警为女子提供了热饭。后来又通过耐心沟通,民警得知了这名女子的姓名,并隐约听到一个地名,经过多方查找,最终成功联系到了女子的丈夫。

“我妻子离家一天,家里人到处在找,实在是太感谢你们了!”得知妻子被民警找到,女子的丈夫立刻驱车赶到现场,并对民警认真负责的工作态度表示感谢。

快递员被卡传送带 救援人员出手解救

本报讯 (记者 王晓萌) 2月18日18时许,青州市消防救援大队指挥中心接到报警称,在益都街道某小区外,一名快递员在分拣快递时,腿部被卡在运输货物的传送带内,情况紧急,急需救助。接警后,青州市消防救援大队指挥中心立即调派益都消防救援站出动救援力量赶赴现场处置。消防救援人员到达现场后,经询问得知,该快递员在分拣快递时,发现有货物被卡在传送带上。于是,他便踏上传送带,搬动被卡货物,结果不慎踩空,导致左腿被卡在传送带的缝隙中。

根据现场情况,指挥员对被困人员所在位置进行了研判,并迅速制定了救援方案。破拆组利用液压扩张钳、液压顶杆等器材扩大救援空间;警戒组负责现场警戒,清理现场无关人员,同时安排专人与被困者沟通,对其进行安抚。经过5分钟的紧张救援,被困人员被成功救出,迅速交由现场医护人员送医。

幼童不慎被锁车内 消防巧用胶带施救



2月18日,坊子区消防救援大队联合消防志愿者走进辖区学校,持续开展“开学第一课”消防宣传活动。消防宣传员与师生们开展消防模拟演练,演示并讲解灭火救援任务中常用的灭火类、个人防护类、救援类器材的使用。看着消防宣传员熟练的操作,同学们跃跃欲试,纷纷上前试穿抢险救援服,过足“消防瘾”。 本报记者 张韶华

全市寻人 影城要免费请这些人看电影

本报讯 (记者 郭超) 2月16日晚,位于潍坊城区的山东文旅星辉影城潍坊店发生一起紧急停映事件。原来,一名市民观影过程中突发身体不适,为让该市民第一时间得到救治,影城工作人员和观影市民相互配合、及时处置,赢得了宝贵的抢救时间。

据悉,当天19时许,不少市民正被《哪吒之魔童闹海》精彩剧情吸引。其间,一名市民突然感到四肢无力且心率过快,同行亲友随即向影城工作人员求助。值班经理第一时间赶到现场,详细询问这名市民身体状况。为确保该市民得到及时救治,值班经理当机立断,与现场观影市民沟通,征得大家

同意后,暂停影片播放并开启照明灯,为医护人员实施急救创造安全、明亮的环境。与此同时,影城方面迅速联系物业,开启急救车辆快速入场通道,不到10分钟时间,便协助医护人员将该市民送医。

记者了解到,山东文旅星辉影城潍坊店为感谢当晚该场次观影市民的理解与支持,特别推出“全城寻人”活动。凡是在2月16日19:00-21:24潍坊店五号CINITY巨幕厅观看《哪吒之魔童闹海》的市民,可凭购票记录于3月1日-3月31日期间,至该影城免费观影一次。此次活动既是暖心回馈,也是“星辉公益行一直在行动”主题活动的延续,请当晚观影市民及时与影城联系。

本报讯 (记者 王晓萌) 2月18日11时许,潍城区消防救援大队接到报警称,在潍城区某大桥附近,一名不满1岁的幼儿被误锁车内,急需救援。接到报警后,卧龙街消防救援站救援人员立即赶赴现场处置。

到达现场后,救援人员一边安抚家长情绪,一边询问情况,了解到家长下车时不小心将车钥匙遗留在车内,导致车门自动上锁,幼儿独自留在车内啼哭不止,家长反复拉拽车门未果。

此时,车内幼儿哭得愈发厉害,满脸通红,情况危急。指挥员立即根据现场救援条件制定救援方案。经观察评估车辆结构,在征得家长同意后,决定采取胶带下拉玻璃窗而后打开车门的方式,最大限度降低车辆损失。通过5分钟救援,成功将被困幼儿救出(上图)。